

昨天，在写《【精华】18家银行信用卡优化配置方案汇总》的时候，我提到了建行全新的大山白。

大山白的文章，之前我就写过的，因为大家都知道的原因，我把原文删除了，既然很多读者没看到，今天就再发一遍。

今年上半年，各家银行信用卡权益砍得特别厉害，所以稍微有点亮点的活动或者卡片，都备受关注。

比如前阵子的平安银行30周年活动、比如刚上线邮储银行兑换3张迪斯尼门票活动，都备受好评：厚道大毛！必拿kindle或者3张迪斯尼门票！

比如交行今年发行的小白金安逸白金卡，比如民生今年新发行的精英白金卡，都吸引众多持卡人：全方位介绍交行新宠——安逸白金卡

这两天，建行推出了全新的“尊享白金信用卡”，额度8万起批，传言容易碰瓷成功？

今天我们就来详细看一下这张卡，权益是否足够亮点，是否值得去申请，有没有放水。

首先是一段流传几天的建行内部公告，如图：

图片看不清的，手打如下：

各位领导、同事：

总行今天下发了高端产品升级发文（建卡（2018）132号），本次升级重点有三项：

一是大白金卡更名为“尊享白金信用卡”，开放客户主动申请，申请额度30万以下无须推荐，满足年轻高端白领客户需求；

二是权益升级，全系列推出“机场接送机、代驾、酒店预订”权益，并实现微信自助预约；

三是年费优惠，白金卡40万分换年费，主卡全系列可免费申请一张副卡。

总行已更新了产品H5，方便客户和客户经理了解权益并在线预订（H5可微信转发），相关微信宣传也将陆续推出；（文章来源卡卡说钱）总行也将安排视频培训，各行也可根据发文附件里的培训材料加强学习，做好宣传，加大高端产品营销宣传力度，提升规模效益。

相关风险政策文件会随后下发.还有一个好消息，尊享白金卡额度8万起，员工申请享年费半价优惠，积分当年即可兑换（也是半价），希望员工踊跃申请，积极体验，助力营销。

30岁以下:Aum值+车产+房产，可增加信用卡额度。30岁以上，只看Aum值。

简单来说就是建行开放了全新大白金“尊享白金信用卡”的主动申请，并且权益不错，也在积极推广。

因为卡面原因，所以这张卡我们俗称“大山白”。来详细了解一下此卡权益。

上面是主要权益，一条一条说。

一、年费

2019年12月31日前，主卡年费40万积分兑换，附属卡年费20万分兑换。2019年12月31日前，尊享白金信用卡主卡可免年费申办一张附属卡。

目前为止所有的公众号说的都是首年刚性年费，40万积分免次年，这是错的！

还有的人以为申请下来不开卡不收年费，这也是错的！

这里需要特别说明一下，大山白年费，跟兴业行悠白一样，只要核卡就先收1800年费，不管开卡不开。

然后在自然年满40万积分就抵扣之前扣的1800年费，相当于免年费，一个自然年只能抵扣一次，次年年费以次类推。

另外，此卡所有消费双倍积分，所以一年消费20万即可免年费。

所以申请之前，请考虑清楚。

二、豪华酒店

1、高端酒店优惠预订

类似招行300+100（实际300酒店很少），浦发5万分兑换酒店，这个权益算挺不错的。

特别提醒权益数量有限，（文章来源卡卡说钱）其中visa卡限量5,500间夜，万事达卡限量1,000间夜，所以，所以建议大家办visa的。

2、豪华酒店甄选礼遇

卡组织活动拿出来凑数的，任意银行的VISA/万事达高端卡都可以享受，非大山白专享权益，意义不大。

三、商旅服务

1、境内机场/高铁接送服务

境内机场/高铁接送机不是很值钱，刚出来应该还可以给朋友预定，期待大家实测。

2、免费代驾

不要以为喝酒了才能叫代驾，随时想叫人代驾都可以，自己不想开车的时候就叫一个了，我有个朋友经常叫酒后代驾出来当代驾。

3、全球PriorityPass机场贵宾厅服务

PP卡仅限本人境外使用，且一年只有3次，非常鸡肋。被很多其他大白金无限PP卡吊打。

境内无限次建行机场贵宾厅。其实高端卡手上多的玩家会发现，各种无限PP、龙腾、CIP、贵宾厅已经意义不大了，权益都是重复的，拿再多在手上也没用。

《增广贤文》有一句话非常形象：广厦千间，夜睡一尺；良田万顷，日食三餐。

四、健康服务

- 1、全年无限次三甲医院专家门诊预约服务
- 2、全年3次一对一全程导诊服务

看了《我不是药神》，才知道健康有多么重要。健康权益卡片是人人必备的，不过能提供类似权益的卡种也不少，看你是否重合了。

五、保障服务

- 1、最高2,000万公共交通意外险
- 2、1,000元航班延误、行李延误保险
- 3、最高5万元信用卡失卡保障服务

主要看4小时1000元的赔偿额度，虽然跟招行高端卡、浦发AE白等持平，都是四个小时起赔。（文章来源卡卡说钱）但难免又要被平安免年费精英白这种2小时赔2000的卡吊打。

六、双倍积分及优先排队

所有消费双倍积分，且40万积分可抵扣次年年费，意味着年消费20万即可免除年费。

优先排队这个不说了。

以上就是建行大山白的所有权益解读，接下来讲讲下卡条件。

七、下卡条件

有的公众号为了吸引眼球，又在狂呼放水，让卡友们去碰瓷试试。反正大数定理，总有几个人能下卡。

从目前审核通过的情况来看，有很多被降级批卡的，因为勾选了降级批卡而没发觉，还在沾沾自喜以为碰瓷成功。

也有下卡额度3万多，或者持平现有额度的，反正就是没曲线成功到8万以上，一看卡片，根本不是大山白。

下图那个“白金尊贵M主”，才是大山白，申请的时候不要弄错了。

另外从文章开头的内部通告来看，即使建行内部员工，申请条件也是：30岁以下：Aum值+车产+房产，可增加信用卡额度。30岁以上：只看Aum值。

说白了就是要看砖的！

咨询建行朋友，给出的下卡条件是：

并且，只认建行系统资产，不支持以卡办卡。

aum值也就是资产管理规模，是指衡量金融机构资产管理业务规模的指标，是该机构当前管理客户资产的总市值。（文章来源卡卡说钱）简单理解就是日均价值80万砖以上在建行。

虽然为了发卡量，新发行的卡片可能门槛略有放水，但毕竟这是建行定位的大白金，审批条件也不会太低。

碰瓷成功的有，白白浪费一次信报的也有。

总体来说，这张卡的权益中规中矩，没有特别突出的地方，跟其他银行高端卡几乎重叠。大部分权益无法回血，只能自用（也不需要回血，年费能够刷免）。

如果你没有其他银行高端卡，或者上面的权益你确实用得着，或者你在建行的资产达标，（文章来源卡卡说钱）或者你建行卡片额度本身就在8万以上，不妨一试，应该会有好消息。

如果你本身资质平平，建行卡额度又低，跟建行也没什么来往，建议还是先考虑一下信报，不要盲目跟风。

此卡可在建行APP直接申请，祝你好运。

下次别人问我建行申请什么卡，我会推荐大山白。